■ AANSER-MARNIN SA, in Vira (Gambarogno), CH-509,3.008.047-1, Via Cantonale, 6574 Vira (Gambarogno), società anonima (nuova iscrizione). Data dello statuto: 12. 10. 2004. Scopo: produzione, acquisto e vendita di generi alimentari ed altri prodotti commerciabili in vendita al dettaglio. Essa può partecipare ad altre imprese similari e svolgere qualsiasi attività in relazione diretta o indiretta con lo scopo sociale. Essa può operare sia in Svizzera che all'estero, ed aprire succursali e filiali. Capitale azionario: CHF 100'000.— Capitale azionario liberato: CHF 100'000.— Azioni: 100 azioni al portatore da CHF 1'000.— Conferimenti in natura e assunzione beni: apporto parziale dell'attivo e del passivo della ditta individuale 'Sergio Antognini', in Vira (Gambarogno), con un attivo di CHF 104'207,80 e un passivo di CHF 4'207,80 con un attivo netto di CHF 100'000.— accettato per tale importo, di cui CHF 98'000.— computati sul capitale azionario, contro rimessa all'apportatore di 98 azioni al portatore da CHF 1000.— e CHF 2'000.— un credito. Bilancio: 01.09.2004. Contratto di apporto: 12.10.2004. Organo di pubblicazione: FUSC. Persone iscritte: Antognini, Sergio, da San Nazzaro, in Vira (Gambarogno), amministratore unico, con firma individuale; Computa SA, in Gordola, ufficio di revisione. Giornale no 1064 del 03.11.2004 (02534426 / CH-509,3.008.047-1)